

萬芳關懷醫療安全，特舉舉辦病人安全週活動

萬芳醫院將 10 月 28 日至 11 月 2 日訂為 2013 年的「病人安全週」活動，以提昇院內醫療安全、落實以病人為中心之理念，而病人安全的照護除了有賴醫療團隊的努力，病人的參與扮演相當重要的推手。



活動週內於院內設置有「病人安全我會應」活動響應專區，現場擺放心寶立牌、活動海報，更貼心置放桌椅，方便民眾及病人參與填寫，同時有專屬回收蘋果單張及摸彩箱，每日由病安組人員回收剪裁蘋果，張貼於一樓或二樓活動板上，計約 200 位民眾主動參與響應。為了強化宣導今年「預防跌倒」的活動主題，萬芳醫院於 11

月 2 日在一樓大廳舉辦「病人安全我參與·就醫安全共把關」現場活動，當天就醫民眾、病人及其家屬計有上百人踴躍參與。【圖：李飛鵬院長指出，提昇院內醫療安全、落實以病人為中心一直是萬芳醫院努力的目標】

活動內容有：

1. 「病人安全我參與」的宣導及衛教影片播放。
2. 「居家防跌小秘訣及輔具使用」互動講座：由職能治療師主講，現場示範防跌小秘訣技巧，帶領現場民眾練習防跌動作。
3. 病人安全我會應分享：由萬芳病人安全兩位代表分享如何推動病人安全。
4. 病人安全議題有獎徵答的闖關遊戲。
5. 「無菸一身輕」CO 檢測及抽獎活動。



透過病安週活動宣導，加強家屬、民眾及醫療服務人員對於病人安全的瞭解及重視，藉以提升良好的醫病關係，以營造病人安全夥伴關係。（文/萬芳醫院）

【圖：職能治療師帶領現場民眾練習防跌動作】